

СОРОК СЛАВНЫХ ЛЕТ

К ЮБИЛЕЮ РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. А. С. ПУШКИНА

Осенью 1926 года выхавадский Русский драматический театр им. А. С. Пушкина открыл свой сороковой сезон.

Большой путь пройден коллективом театра — первенца профессионального искусства в Туркменистане. С 1926 года он стал пропагандистом лучших произведений русской и зарубежной классики, советской драматургии, проводником самого передового в мире театрального искусства.

Осуществляя на своей сцене постановку произведений национальных драматургов, театр знакомил зрителей с жизнью трудящихся республики, способствовал развитию национальной драматургии.

При театре была организована студия, на базе которой в 1929 году создан первый национальный театр, ныне Туркменский государственный академический театр им. Моллапанаса.

За сорок лет работы из Русского драматического театра им. А. С. Пушкина вышла плеяда замечательных мастеров сцены. Велики его заслуги и в деле воспитания подрастающего поколения на лучших образцах русской, туркменской советской и зарубежной драматургии.

В январе 1967 года театральная общественность и творческие организации республики отметят юбилей театра. Намечено провести декаду лучших спектаклей на современную тему, открыть фотовыставку о творческом пути театра.

16 ДЕК 1966

ТУРКМЕНИСТАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
Г. АШХАБАД